

## **ERRATA DO EDITAL DE CONCURSO SASDH 01/2020**

Tem esse a finalidade de corrigir a redação do Edital 01/2020 de 24 de julho de 2020, o qual tem por objetivo a realização do Processo Seletivo Simplificado Emergencial destinado à contratação de Servidores, por tempo determinado, para funções de Ensino Fundamental, Médio e Superior, que atuarão, neste momento de pandemia e pós-pandemia do COVID-19, na Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos.

### **Onde se lê:**

“1.3. Serão contratados 81 (oitenta e um) servidores, sendo 23 (vinte e três) com formação em Nível Superior, 54 (sessenta e quatro) com formação Nível Médio e 4 (quatro) Nível Fundamental, conforme Quadro de Vagas - ANEXO I”.

### **Leia-se:**

“1.3. Serão contratados 81 (oitenta e um) servidores, sendo 23 (vinte e três) com formação em Nível Superior, 54 (cinquenta e quatro) com formação Nível Médio e 4 (quatro) Nível Fundamental, conforme Quadro de Vagas - ANEXO I”.

### **Onde se lê:**

“4.4.4. Carteira de Conselho de Classe para as funções de nível superior que a exige”.

### **Leia-se:**

“4.4.4. Carteira de Conselho de Classe ou Declaração emitida pelos respectivos Conselhos de Classe contendo o número de inscrição para as funções de nível superior que a exige”.

### **Onde se lê:**

“9.5. O candidato deverá ter 18 anos de idade”

### **Leia-se:**

“9.5. O candidato deverá ter idade mínima de 18 (dezoito) anos”

**Núbia Fernanda Greve de Muis**  
Secretária Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos  
Decreto nº 058/2019